

她为何总把自己想成悲剧女

其实,这也是种情绪宣泄的方式

每晚临睡前或独自一人坐在公交车上时,她就会情不自禁幻想出一个以自己为主角的悲剧故事。每次幻想都会让她感动得伤心流泪,流过泪之后她又觉得心情舒畅。23岁的女孩L在这种幻想中已经生活了8年多,而现在她开始担心这是一种心理疾病,所以给健康编辑部写来了求助信。

特殊的求助信

总被幻想的故事感动流泪,她担心自己有受虐倾向

我叫L,23岁,独生女,刚大学毕业,工作还算稳定,但有个8年多的难言之隐一直在困扰我,而且最近情况好像越来越糟。我不敢跟别人讲,怕大家认为我是精神病。但我又控制不住自己,现在心里很乱。是这样的,几乎每晚临睡前或者独自一人坐公交时,我就会情不自禁幻想出一些悲剧故事。这些故事的情节跟一些电视剧相似,比如身世悲

惨,从小被人遗弃,或者受继父继母虐待,不能好好读书,或者生患绝症,在快要死的时候,曾经对我不好的人纷纷过来表示歉意,而我大度地接受了,然后我又会幻想那些人在没有我的日子里是多痛苦,多后悔。反正是人生怎么悲惨,我就怎么幻想自己。更离谱的时候,我还幻想过自己穿越到古代,为了拯救大家而牺牲。每次我都会被自己幻想的故事感动得流泪,而每次流过泪后我又觉得十分舒畅,感觉自己虽然活得委屈,但相当伟大。其实,现实中我并不喜欢

看这样的影视作品。我现在好害怕这是心理疾病,我是不是有受虐倾向。请专家帮帮我。

专家解析

这也是情绪宣泄的一种方式

南京鼓楼医院医学心理科杨海龙医生:不了解L的具体经历,所以也不能给她具体的建议。从她的描述来看,可能是两种情况。一、这种幻想只是一种情绪宣泄的方式。那为什么不幻想些开心的事,而要通过这么悲惨的渠道来宣泄?其实,幻想是喜是悲不重要,重要的是幻想者是否从这里面实现了情感上的满足。像卖火柴的小女孩,她最后幻想的祖母来接她,是一种升华,而L的幻想看似不美满,但却是一种情绪的自然流淌。当然这种幻想也存在消极的一面,长期下去L很容易沉浸在一种低落消极的情绪中而影响正常生活。二、有可能是强迫思维。这通常跟人的性格有关,如果这已经影响到

了生活,还需要在心理医生的指导下治疗。对L来说,首先要找到幻想的病因,其次是明确她从幻想中获得了怎样的体验,是愉悦的还是痛苦的。如果是愉悦的,而且没有影响到正常活动,那就不必对幻想这么焦虑,也不用治疗。所以建议L尝试回忆一下幻想通常在什么情况下出现,时间场所是不是固定的,自己跟父母的关系如何,曾经是否有过创伤性记忆,平时是不是一直在压抑自己。

网友观点

可能需要被人关注,不妨把幻想写成小说

豆瓣网有个心理交流小组,与L有过类似问题的网友曾发帖求助过。记者联系上了几位网友,请大家为L支招。

TT:你幻想一个特悲惨的故事,自己在里面充分体会到了伤心、绝望,完了回到现实,你会发现现实真美好啊,充满了希望。所以这也算是对现实的一种调节。

CF:赞同TT,通过悲惨幻想的对比,现实就显得没那么

残酷了。所以L这样也是一种心理保护机制在起作用。不知道L到底有怎样的经历,我想她真的有心结的话,如果心结不解,幻想就不会停止。

CCY:L的问题不在于幻想,而在于她对幻想本身的担心。她怕幻想是变态行为,所以心理负担重。L可能在现实中缺乏安全感,她需要被人关注,被人呵护,不然她怎么会幻想周围人在她去世后很痛苦。其实她应该看到自己的长处,比如把幻想写下来,说不定还能成为不错的文学作品。

快报记者 李鑫芳



资料图片

美肤连连看

医学皮肤美容顾问

明星常用玻尿酸除皱

常熟读者:

请问玻尿酸除皱是怎么回事?

施尔美皮肤美容中心赵雪惜主任:

玻尿酸是明星们常用的一种除皱抗衰方法。以往,我们只知道玻尿酸作为一种大分子聚合物可以吸收大量的水分子,应用在美容保养方面,为皮肤的保湿圣品。其实玻尿酸原本就存在于皮肤组织中,是构成真皮层的重要成分,可帮助储存水分、增加皮肤容积,所以就有聪明的医师们,将其应用在填补因脸部肌肉长期收缩,造成真皮层凹陷所形成的静态性皱纹如法令纹,或较严重的动态性皱纹,如抬头纹、皱纹和鱼尾纹。简单地说,就好像路面因为地基流失而凹陷了,我们用水泥作为基质,将凹陷的地面向补平,重现年轻时光滑而平坦的皮肤。

玻尿酸没有尿骚味

南通读者:

那玻尿酸会不会有尿骚味?或是酸酸的啊?

施尔美皮肤美容中心杨敏主任:

当然不会啊,玻尿酸只是一个翻译名称,不会有味道,更不会有尿骚味,只是一个名字而已。

注射玻尿酸除皱 对人体没有副作用

马鞍山读者:

注射玻尿酸会不会对人体有副作用呢?

施尔美皮肤美容中心赵雪惜主任:

如前所述,玻尿酸原本就是人类皮肤中真皮层组织的重要构成物质,所以它可

以与真皮层胶原纤维结合,并逐渐被吸收,不会对皮肤造成负担,因此对人体没有任何副作用。

玻尿酸的美容用途

马鞍山读者:

玻尿酸除了可以除皱外,还有其他的用途吗?

施尔美皮肤美容中心杨敏主任:

玻尿酸除了可以除皱外,对填平因青春痘所产生的凹陷、隆鼻、丰胸、丰唇、改善脸部的线条等,都有很好的效果。

男士也可用玻尿酸除皱

南京读者:

我老公因为常常皱眉头,两眉间有很深的皱纹,看起来好像随时都在生气,也可以用玻尿酸和肉毒素除去吗?

施尔美皮肤美容中心余穗娟主任:

可以的。爱美是人的天性,不分男女。其实在门诊中,除了爱美的女生外,许多职场男士,因为有皱纹,看起来很不可亲近,或者因皱纹过多,看起来没有精神,因而前来求诊的有不少。

肉毒素联合玻尿酸除皱

南京读者:

注射肉毒素后,我的皱纹已经好了大概八九成了,但是好像还有一点点细纹,有没有办法让它完全消失呢?

施尔美皮肤美容中心余穗娟主任:

皱纹的成因不同,主要分为动态性皱纹和静态性皱纹。动态性皱纹可以用肉毒素来去除,但是较严重的动态性皱纹会与静态性皱纹叠加,这时候如果同时使用玻尿酸注射除皱,就可以完全消失了。

咨询:025-84488400

协办 江苏施尔美整形医院

前列腺场效消融全新技术

专治各种前列腺顽疾

位于和燕路东井亭、红山动植物园地铁站旁的国家二级甲等医院——江苏总队南京医院,两年前在我省率先引进国际医学新技术——前列腺腔内场效消融应用系统,并被指定为江苏该技术临床治疗定点医院。

腔内场效是前列腺疾病治疗上的一大突破,它人性化的改变前列腺组织的病变部位,全面保障了前列腺组织功能的完整性,避免了对病变的前列腺组织直接手术清除,目前已为华东地区众多患者带上康复之路。该技术同时得到了国家五部委的高度重视与联合推荐,我院和全国多家大型综合医院推广使用结果表明,

该技术确实适用于各种急慢性前列腺炎和前列腺增生。

腔内场效技术与微波、射频、内生场等物理疗法相比,最大的优势在于利用无衰减的高效聚能这一核心技术,这种能量可轻松进入细胞和体液、血液等系统,直达病灶深处,从而快速净化病变环境、达到组织再生与修复的良好效果,比以上物理疗法更深入彻底。该技术也被众多患者誉为前列腺疾病的终极杀手。

腔内场效医学成果:(1)准确直达病灶消除隐性致病菌。通过特殊电场能导向技术将光能转化成生物能量作用于前列腺病灶并使之消融,同时新生腺体细

南京鼓楼医学生殖研究中心 中国性学会 技术推广单位 新技术 新成果 速治男女病毒感染性疾病 有保障

湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染所致,传染性强、复发率高且危害大,如病毒增生物、红点、瘙痒、尿频、尿急、尿痛为特点,此病好发于男女隐蔽潮湿部位。由于病毒长期潜伏于表皮细胞核和神经节内,传统的治疗方法无法清除体内病毒DNA残片及所有病毒类型,反复发作易导致病变。

作为权威医疗机构南京鼓楼医学生殖研究中心独家采用“靶向免疫排毒疗法+病毒基因重组技术”相结合,成功破解了湿疣、疱疹复发的难题,是医学界又一大新突破,该成果在本中心独家隆重推出。

1、最新科研成果注射到淋巴结,在多种活性药物的作用下,激活人体免疫T细胞,直接渗透神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出。

地址:南京市上海路1号鼓楼医学研究所二楼泌尿外科(省水利厅大厦南侧),火车站、汽车站乘13、市内乘43、48、83路到五台山站下,3、4、5、9、18、中六线到莫愁路站下

2、纯中药介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,数分钟使疣体无痛自行脱落,水疱彻底消失。

3、结合高效抗病毒生物制剂静滴,彻底剿灭残存于肝脏、骨骼、神经节里的残余病毒及其DNA残片,全面修复免疫细胞,从而提高免疫力,并产生针对性抗体,防止复发。

郑重承诺:当天治疗、当天见效,一般3-5天彻底根治。凡经本院规范治疗后信誉卡做保障,三年内偶有复发免费治疗彻底!(交通便利,有大型停车场)

泌尿生殖诊疗中心
(中国南京湿疣、疱疹定点单位)
专家热线:025-86561238



连云港读者问:

一直以来,我和妻子性生活都很和谐,可近来感觉自己性功能有所减退,去医院检查,发现“罪魁祸首”原来是慢性前列腺炎,看来慢性前列腺会引起性功能减退,但是因为以前一直没有注意,现在是不是更难治啦?该怎么办呢?

南京建国男科医院副主任医师孙承祺:

慢性前列腺炎不及时治疗是会引起性功能障碍,此外还可引起反复发作的泌尿生殖感染,严重的引起不育。慢性前列腺炎病程长易反复,建议您到专科医院检查,结合前列腺液、尿常规、细菌培养结果,确定病因,针对治疗。被誉为前列腺疾病治疗金标准的“腔内介入靶向治疗技术”已在我院临床成功推广,大大提高了前列腺炎的临床治愈率,其疗效受众多患者及男科专家的一致好评。

苏州读者问:

我有个朋友两个月前在贵院做了早泄手术,现在他恢复得很好,生活质量大大提高。我也受早泄困扰,性生活维持的时间很短,到现在已经三年了。吃了好些药,却没什么疗效。不知贵院的早泄术是怎样一项技术?听说现在治疗还有优惠是吗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

目前世界上还没有任何一种药物可以治愈早泄,长期服用还会造成严重的并发症,建议您立即停止服药。针对早泄的发病机理,我院全国首创了“阴茎敏感神经降低术”,采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤敏感程度的原理治疗早泄。手术后,可显著提高患者性生活质量。“第十次全国男性健康普查(江苏站)”正在我院进行,至我院就诊可获吴阶平医学基金会提供的免费普查及最高达1000元的治疗援助基金。

■心理测试

透析一下你的职业性格

题目:如果有一次,公司请吃饭。吃完饭后,你的上司突然过来对你说:“你是我的得力助手,此后你要多多帮忙。有件事我们需要聊聊,我们到卡拉OK去,好吗?”他是个卡拉OK的高手,而你最不喜欢卡拉OK,而且饭后你本来有预定赴另一约会。但上司的邀请是那么诚恳,你会如何回答?

选项:A、卡拉OK?好,我一定奉陪,一定。B、卡拉OK?我五音不全,只会出丑,还是敬谢不敏。C、老实说,我不太喜欢卡拉OK,不过有机会陪你饮一杯求之不得。

答案分析:

选择A:选这个答案的人重视人际关系,做事圆滑世故,但是同事逢迎,容易被同事敬而远之。

选择B:选这个答案的人性格耿直,是个好伙伴,但是太直容易被认为不合群。

选择C:选这个答案的人最圆滑,既不伤害与上司的感情,又能表明自己的意见,不过这些人会隐藏住优柔寡断的性格,要小心。